
SVEUČILIŠTEUZAGREBU 
MEDICINSKIFAKULTET 

raspisuje 
 

NATJEČAJ 
stručno osposobljavanje za rad bez zanivanja radnog odnosa za obavljanje poslova: 

 
I. Radno mjesto I.  vrste – diplomirani knjižničar (m/ž) s radnim mjestom u Središnjoj 

medicinskoj knjižnici i Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na odreĎeno 
vrijeme s punim radnim vremenom u trajanju od 12 mjeseci – dva (2) izvršitelja. 

II. Radno mjesto I. vrste – Stručni suradnik (m/ž) s radnim mjestom u Hrvatskom 
institutu za istraživanje mozga Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na 
odreĎeno vrijeme s punim radnim vremenom u trajanju   od 12 mjeseci – jedan (1) 
izvršitelj 

 
  Uvjeti natječaja za radno mjesto I. 

 završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij informacijskih i  
komunikacijskih znanosti,   smjer bibliotekarstvo, 

 poznavanje engleskog jezika u govoru i pismu, 

 napredna razina korištenja računalne i informacijsko-komunikacijske 
tehnologije 

 
  Uvjeti natječaja za radno mjesto II 

 završen diplomski sveučilišni studij Molekularna biologija, Molekularna   
biotehnologija ili sličan, 

 iskustvo u radu s kulturom stanica 
  

 Uz pisanu prijavu na natječaj treba priložiti: 
- zamolbu    
- životopis   
- dokaze o ispunjavanju uvjeta natječaja. 

 
  
Kandidat/kinja koji/a ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan/na je 
u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod 
jednakim uvjetima. Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju dokazuju to rješenjem ili 
potvrdom o priznatom statusu i potvrdom o nezaposlenosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i 
zadnom u vrijeme trajanja ovog natječaja. 
 
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja podnose se Kadrovskoj službi Fakulteta u roku od 15 
dana za radno mjesto navedeno pod red.br. I. a  8 dana za radno mjesto navedeno pod red.br. II. 
računajući od dana objave u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, na adresu: Medicinski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb Šalata 3. 
 
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. 
Odluka o izboru biti će objavljena na internetskoj stranici i oglasnoj ploči Medicinskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu. 
 


